

## 附件 1：

引语：近日，在广东法治政府建设示范创建工作第一阶段的评审中，江门市顺利入围“广东法治政府建设示范市”（综合候选地区），恩平市牛江镇入围“广东法治宣传示范单位”（单项候选项目）。为进一步做好示范创建工作，营造“我知晓、我支持、我参与、我满意”的浓厚创建氛围，特向全市各界朋友致一封公开信。

# 凝心聚力，共创广东法治政府建设示范市

## ——致全市各界朋友的一封公开信

全市各界朋友：

为深入贯彻落实中央全面依法治国工作会议精神以及党中央、国务院关于法治政府建设的决策部署，不断把法治政府建设向纵深推进，切实增强人民群众法治获得感、幸福感、安全感。江门市委、市政府以法治政府建设示范创建为抓手，坚持问题导向，全面推进法治政府建设各项工作，不断提升法治政府建设水平。

近年来，市委、市政府坚持以人民为中心，依法规范政府权力运行，不断深化行政审批和行政执法制度改革，持续优化法治化营商环境，我市法治政府建设呈现新局面。率先在全省启动投资项目承诺制改革、运行网上中介服务超市和市县两级“双随机一公开”监管体系，成为全国跨部门“双随机一公开”监管工作试点城市、全省首批社会信用联合奖惩试点城市和“数字政府”综合改革试点城市。“法人一门式改革，提高行政审批率”获评为“中国十大民

生决策奖”。“多证合一”“证照分离”改革被命名为第一批全国法治政府建设示范项目。建立江港澳三地法律服务交流协作沟通机制和港澳法律服务人才引进机制。全面推行行政执法公示、全过程记录、重大决定法制审核“三项制度”，被省确定为全省推进镇街综合行政执法和行政执法“两平台”全覆盖的样板。

法润江门，“邑”享侨乡。通过全市各界朋友的共同努力，江门市必将建成职能科学、权责法定、执法严明、阳光公正、廉洁高效、守法诚信的法治型政府，惠民、便民、利民的法治型政府！衷心希望工作、生活在江门的各界朋友携起手来，共同关心、支持法治政府建设示范创建工作，以法治政府建设助推文明城市创建，为建设法治江门、文明江门作出自己的贡献！

您的肯定是对我们工作的最大鼓励，您的点赞会激励我们做得更好！

中共江门市委全面依法治市委员会办公室

2021年1月